



新华通讯社重点报刊

第4619期
总第5585期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面主编 张玲
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

编读往来

我的网帖与快报社评

月初时媒体宣传南京红山森林动物园免费开放,可以到街道领取游园券,因为想到动物园免费参观一下,6月11日就按照媒体宣传的要求到家门口的街道去领券,结果跑到街道说分到了社区,到了社区说30张票早就分完了。游园券压根就没看到,更没领到。

回头想想有点小不平,于是写了短文《南京红山森林动物园免费开放就是愚弄老百姓》发到网上,希望引起大家共鸣,也希望能起到督促有关部门把好事做好的作用。很多网友是共鸣了,有关部门估计没工夫看。

倒是12日快报的大评论里以短文为因发了长篇评论,快报从“最小的公平”角度进行评论,直指有关部门将动物园免费券变成了“人情券”,可谓一针见血,透过了本人短文里罗列的平铺直叙的现象中看到了事情最让人汗颜的本质,并以评论进行点评与批评,相信有关部门会有所触动。结果

随后媒体又报道动物园免费时间调整的新闻,从16日、17日2天调整到6月19日到7月1日共13天,2天到13天,可能有快报这个评论的力量吧。

后来在网上陆陆续续看到其他网友的遭遇,基本雷同,看来连“最小的公平”,不同群体的理解是不一致的,才出现种种怪象,希望为广大居民服务的街道、社区能够从动物园人情券事件中反省一下,有则改之,不要搞如此醒目的区别对待,伤了居民的心。如果非要搞人情券,比如给特困群众、外来务工群体,搞个公告说个清楚,相信市民是能理解的,公开透明何惧阳光?

虽然没领到免费的游园券,但是我还是准备去看看,自己花钱还是吓不死人的,看看那天免费入园的都是什么人,千万不要碰到街道领导、社区领导或者他们的二代。不然网上可能又是一通议论,那就真的是笑话了。 南京市民 建华

给公共政策以自律需要社会合力

策以自律。

南京电视评论员“老吴”在读报时,对我们的社评不遗余力地关注“人情券”似有另一种视角,认为权力驱动存在所有人群中,批评一通无济于事,呼吁公园多多免费才是正道。当然,“老吴”的率直直指了要害。只是,公园免费了,并非公平问题就不存在了,我们还是需要在公权力的行使中秉持足够的警觉,哪怕是一次排队,一次抽签……

快报评论员 西风

读报有感

禁农民烧秸秆
恐是政府部门的一厢情愿

焚烧秸秆,其实人人都知道有百害而无一利,只因为没有一个好的去处,农民无奈之下,一把火烧了最最爽快。秸秆是宝,倘若通过综合开发利用,让广大农民得到了最现实的好处,相信,只有傻瓜才会再烧这宝物。由此可见,在没有为秸秆找到一条真正让百姓受益并认可的出路前,禁烧秸秆恐只能是政府相关部门的一厢情愿!

秸秆出路在哪里?其实就在民间的智慧里!以笔者所在的启东市农村为例,近海镇革新传统种植,以“麦套瓜”模式一举实现麦秸利用,即:麦田套种西瓜,麦秸爬藤垫瓜,瓜熟麦秸腐烂壅田;在北新镇双仙村,全村30多个规模养羊户家

家装备一台以上柴糠机,大量油菜、蚕豆、小麦秸秆一经粉碎,变成羊的美味佳肴,秸秆成就农民发“羊财”;在海复、惠萍等镇,多家砖瓦企业改烧煤为烧柴,让农民得到了一笔额外收入。由此可见,秸秆一旦有了出路,其意义,又何止“环保”?

为秸秆找出路,应当更是各级政府机关的分内事。当自上而下为秸秆禁烧而伤透脑筋,甚至禁令变白条时,相关机构为何不能转换思路,更多地想农民所想,共同寻找秸秆的有效出路呢?又为何不能将禁烧、治烧的大量投入用于秸秆开发利用的扶助与奖励呢?

读者 姜斌(启东市信息中心)

湖南教育厅
被斥“三不”也有点冤

上周三贵报撰文《政府帮助民间组织是分内事 湖南教育厅被斥“三不”不冤枉》认为湖南省教育厅行政不作为,无非是错误的政绩观作祟。

其实我倒觉得,湖南省教育厅并非是政绩观作祟。从其种种的回复可以看出潜意识里面更多的是包含着自保的成分。纵观事件的整个过程,暴露出了相关部门与民间志愿者组织的相互协调沟通接洽存在着很大的障碍,相关部门不知道如何接受志愿者的求助并为之提供相关的行政帮助。

从这点来看,我倒是也能理解湖南省教育厅处在的尴尬境地,毕竟前面谁也没有遇到过这样的事,相关部门处理事情需要相关的规范也是很正常的,没有可依的规范自然会变得盲目。面对着“小崔计划”提出的协助请求,湖南省教育厅明显是手足无措。对于教育厅的头头脑来说帮好了可谓是皆大欢喜,可是万一在其间出了什么问题引起社会上的反弹,上级怪罪下来那该如何是好,可谓多一事不如少一事,至少“不反对、不支持、不参与”是最好的明哲保身的方式。相反,如果有经验的话,我相信湖南省教育厅也不会做出这样的答复。

现在的当务之急,应该是尽快制定出政府部门如何与民间志愿者组织进行接洽并提供帮助的相应标准规范程序流程。毕竟,在规范下面做事有据可依,以后政府部门去工作的时候想必步子也敢迈了,手也能放得开了。

读者 唐恺(南京市民)

Suning.com 苏宁易购

6月全网比价月

充100要200 3折天天抢 全月比价返差额款

更有震撼0元购

6月18日-6月22日

王者降临 易购天下

活动详情,欢迎登录 www.suning.com 网站查询

饥饿游戏 全国影院 6月14日上映

全城返券 敬而有礼 先到先得

0元购 IPAD2 16G WiFi版 黑色	0元购 博洋家纺 汗蒸免烫床品二件套 150*195cm, 双面为磨毛包边,	0元购 好妈妈胜过好老师 一本有骨气、有思想、有哲理的书	0元购 森海塞尔耳机 HD 201 频带、清晰的语音响应,非常轻巧,佩戴舒适	0元购 资生堂水之密语 深润水护大洗护 滋润保湿、护理滋润头发
0元购 卡西欧数码相机 Z35BK(黑) 1410万像素 23万像素液晶屏	0元购 天语手机 WT19(黄色) 观卡双行,简洁、舒适,炫丽,阿里云OS操作系统	0元购 先锋(Singfun) 机械式半冷空调扇 三档风速,三档化,上部加冰,超大水箱,	0元购 熊猫彩电 LT19M19 19英寸高清LED液晶电视+电脑显示端	0元购 海信冰箱 BC-46S 无异味冷冻、无振动 无污染、无波动 46升